

БАШКОРТОСТАН РЕСПУБЛИКАЬЫ ӘЛШӘЙ РАЙОНЫ МУНИЦИПАЛЬ РАЙОН ТЕРРИТОРИАЛЬ ЬАЙЛАУ КОМИССИЯЬЫ

РЕШЕНИЕ

10 сентября 2021 года

№ 20/1-5

с. Раевский

О члене территориальной избирательной комиссии муниципального района Альшеевский район Республики Башкортостан с правом совещательного голоса, назначенном кандидатом в депутаты по Стерлитамакскому одномандатному избирательному округу №8 Искандаровым В.В.

Рассмотрев документы территориальной о назначении члена избирательной комиссии муниципального района Альшеевский район Республики Башкортостан с правом совещательного голоса, назначенного кандидатом в депутаты Государственной Думы Федерального собрания Российской Федерации Стерлитамакскому восьмого созыва ПО избирательному №8 Искандаровым B.B., одномандатному округу представленные В территориальную избирательную комиссию муниципального района Альшеевский район Республики Башкортостан, в соответствии с пунктами 20 и 26 статьи 29 Федерального закона «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации» территориальная избирательная комиссия муниципального района Альшеевский район Республики Башкортостан решила:

1. Принять к сведению Решение кандидата в депутаты Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации восьмого созыва по Стерлитамакскому одномандатному избирательному округу №8 Искандарова В.В. от 07 сентября 2021 года о назначении Теляпкулова Рамиса Равилевича членом территориальной избирательной комиссии муниципального района Альшеевский район Республики Башкортостан с правом совещательного голоса.

2. Выдать Теляпкулову Рамису Равилевичу удостоверение члена территориальной избирательной комиссии муниципального района Альшеевский район Республики Башкортостан с правом совещательного голоса установленного образца.

Председатель Р.Т. Шафикова

Секретарь З.А. Мухаметзянова